
ZAPISNIK

sa V sjednice predsjedništva OKITI Medveščak, održane 9.11. 1982, u 
prostorijama 0,Š, "Otoltar KeršoVani”, Račkoga 4. Sjednica je održa­
na u vremena od 1&,оо đo 2o,oo sati.
Sjednici su prisustvovali: Ivka Bcnšek, Antun Ogrizek, Dimitrije 
Glc^v, Boris Marić, Ivon Matovina, Damir Sturlan, Marijan Ceronja, 
Milan Dragojević, Slavica Oštrić, Marijan Horn, Stjepan Briski, 
Scljanec, Ludvik Matić, Duško Popović.

Sjednicu je otvorio Marijan Horn naglašavajući đa se radi o 
dogovoru predstavnika organizacija Naredne tehnike i nastavnika os­
novnih škola, prvom takve vrste. Predloženi dnevni red jednoglasno 
je usvojen <a glasi:

1. a) Stanje i problemi tehničkog odgoja u osnovnim školala na op­
ćini Medveščak

b) Suradnja (i mogućnosti suradnje) škola sa klubovima Narodne 
tehnike koji djeluju na području općine Medveščak (Kino-klub 
Zagreb, Rađio-klub Zagreb, AMD Zagreb, Foto-klub Medveščak)

c) Suradnja (i mogućnosti suradnje) škola sa Centrom za tehnički 
odgoj mladih "Joža Vlahović”.

d) Mogućnosti i način fin-no/ rmj- ^^hnnških aktivnosti u osnov­
nim školama

o) Prijedlozi zaključaka

2. Razno

U diskusiji po prvoj točki dnevnog reda sudjelovali su: 
Oštrić, Ceronja, Matić, Matovina, Ugrizek, Briski, Seljanec, Dra­
gojević, Benšek, Glct^V i Horn, a nakon diskusije konstatirano je 
da stanje tehničkih aktivnosti u osnovnim školama na MeđvoščakU 
nije zadovoljavajuće. Gnrndni^ v-«»^’'i.nhn!n Zagreb, Radin
klubom Zagreb, AMD Zagreb i Centrom ”Ј. Vlahović” također nije 
zadovoljavajuća.
Da bi se stanje popravilo đonee^-5 си. п 4 - тшkl inč cl:
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1. Nastavnici san 'vnih škola ćo izraditi program vannastavnih teh­
ničkih alc'Ivnonti. a no ^пт/ц int-rcna učenika. Program eo iz­
raditi nastavnici tehničkog odgoja u suradnji s društvenim or­
ganizacijama tehničko kulturo (Kina-klibom, radin-klubom AMD) i 
Centrom "J. Vlahović". Rok jo pro.oinoc 1932, god. Realizaciju 
ovog zaključka pratit 6' animator tehničke kulturo.

2. Mjesto realizacijo -r ■< та .r'uns-t-’Vith tehničkuh aktivnosti 
Uč e ni ka г u: - šk o 1"

- klubovi narodne tehniko 
- Centar "J. Vlahović"

U školi će se realizirat?, one aktivi'"ti tehničke kulture zo. 
koje postoji materijalna opremljenost i stručno -zastupljenost, 
Dje^n koju su zainteresirana za tehnička aktivnosti koje бо ne 
mogu realizirati U školi, nas I "'^ici •‘"'hničkng odgoja će uklju­
čiti u sekcijo klubova narodne tehniko (prema interesu) ili U 
Centar "J. Vlahović",
Da bi se piratio rad djece uključen0 u kljubovc NT i Centar ”J- 
Vlahović" potrebna je .’uro.dnjp klubova, Centra i škola.
Koordinator ov- "tj-'iđnjc jv м-п + цге
MedveščakU.

3, Posebna pažnjo posvetit će рп djeci 0,3. "I. Gošnjak" u Grač”- 
nimn. budući da zbog udaljenosti đjoc« iz Graca na nisu U moguć­
nosti uključiti no u rad Klubn-v- ЈТФ i Centra "J. Vlahović".

A. Škol% klubovi i Centar "J. Vlahović" moraju do 2о.12. 1932. 
god. izraditi Ер"”'т-’1п-’ program tehničkih aktivnosti za vrt- 
jomo zimskih praznika. ' ^■-'■i^kng odgoja će upozna'i
’učoniko s mogućnošću к~г1ј~пјо tchnj.č’-.im "k,. '•■’mp u kllibo-.-
vima NT i Centru "J. Vlahović" za vrijomo zimskih praznika.

5. Zo ostvarivanj - programa ■■-o-vg. tehničkih aktivnosti fi­
nancirati će -J—iflnr literature

- nabsvs ootrognng materijala
- tsćajovs vo'itn^j + potrošni materijal
- školsko i opći'? ’-e ^г.оРг" ј, natjecanja - 

■Roditelj'’ i nr?gan:.zaciju
6, Nastavnicima tehnioko«? odgoja od škole plaća se 45 • tjedn^ 
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že se da se nastavnicima tchn. odgoja od strane SIZ-e i OKNT pla­
ća još 45’ što bi ukbpno iznosilo 2 školska sat0 za vođenje klu­
bova narodne tehnike. Time bi sc podigla kvaliteta rada KMT i bio 
bi obuhvaćen veći broj djece. Ako bi honorarni sat iznosio 15ooo 
din. to je mjesečno боооо tisuća, odnosno godišnje бооооо dinara.

7. Temelj planiranja sredstava za ostvarenje programa tehničkih 
aktivnosti školske omladine jeste opseg, kvalitet i način pro­
vođenja.
Pokazatelj opsega, kvaliteta i načina provođenja aktivnosti teh- 

.nničke kulture iskazuje se kroz jedinstvene kriterije, mjerila, 
standarde i normative, za naknado za potrošni materijal, za 
stručni rad voditelja, za organizaciju sudjelovanja na natjeca­
njima«
Animator tehničke kulture prati realizaciju sredstava i o tome 
izvještava Predsjedništvo.

Time je završena sjednica Predsjedništva ОКРф Medveščak.

ZAPISNIČAR PREDSJEDNIK

Luđvik Matić, v.r. Marijan Horn, v.r.


